

喜旺应邀参加国际食品研讨会

品质管理、科研实力受西方高度认可

早报12月13日讯 近日,国际食品研究与创新大会在加拿大多伦多国际会展中心举行,应加拿大食品协会邀请,喜旺集团董事长林强出席会议,并就未来国际食品行业的发展方向、发展前景阐述观点。

本次大会历时两天,来自300多个世界顶级食品集团的主要负责人,加拿大食品健康组织主席Michael Graydon、生产加工市场协会总裁Ron Lemaire等一批行业专家出席了会议。会上,大家重点探讨未来食品行业的研发方向,从营养、健康、口味、科技及环保等方面,展开深入而专业的讨论,并与全球超市和电商巨头进行了广泛交流,致力于引领整个国际食品行业朝着更健康的方向发展。

今年,喜旺获格莱德国际食品大奖,科研实力震撼西方世界

喜旺集团董事长林强出席本次大会,并和与会的食品专家针对产品研发、营养研究等方面进行交流。喜旺专注营养研究的态度,得到了与会专家的一致认可。

据悉,不久前,在享誉全球的第29届格莱德国际食品大奖赛上,喜旺集团以各项质量、营养指标的绝对优势,一举拿下冷藏/冷冻食品类别的大奖。中国企业的品质管理水平,再一次震撼了西方世界。

2019年,世界肉类组织主席Guillaume Roué亲自为喜旺集团颁发世界肉类组织“双金成员”荣誉证书,并高度赞扬了喜旺推动中国肉类行业走向国际市场,向世界展现中国企业高品质管理水平的



著名肉类食品科学家Marek Gierus与喜旺科研人员进行技术交流。



喜旺集团副总裁Gord DeJong(中)领取格莱德国际食品大奖。

种种举措。中国企业的品质管理、科研实力,不断让西方国家震撼。

喜旺凭高质量,赢得西方消费者的信赖

在此次大会上,就未来国际食品行业的发展方向、发展前景,林强董事长阐述了自己的观点,并得到在场众多国际食品行业专家的赞同。

为了争取更多的国际话语权,提高品牌的国际影响力,喜旺早早就开始布局国际市场,坚持走高品质之路。目前,喜旺产品凭借高品质、好口味,已稳稳占领了加拿大、日本、美国等发达国家市场,以及 RAKUTEN、GOODFOOD、INSTACART 等国际大型电商平台。会

上,林强董事长与很多大型电商、超市的主要负责人,就未来国际食品行业的发展方向展开讨论,并在未来的合作方向、国际市场开拓计划方面达成共识。

喜旺向世界展示中国质量,参与制定国际标准

本次大会上,未来食品如何朝着更营养、更健康、更美味的方向发展是重要议题,这也是喜旺集团始终坚持的研发理念。

为了让产品更营养健康且品质可控,喜旺在海内外建立了联合研发平台。2005年,喜旺在北美成立海外科研中心。该中心拥有来自北美、欧洲等世界各国的顶尖食品科学家,重点进行食品营养的研

究。喜旺和他们共同研发了“天然发酵肉酱”“深海鱼肠”“0添加”“低温高压灭菌技术”等新技术,在国际属于领先水平。

在国内,喜旺先后承担了国家“十一五”“十二五”“十三五”重大科研项目,获授权国家专利130余项,参与了20多项国家、行业标准,和两项国际标准的制修订。海内外联合研发平台强强联合,使得喜旺产品以“高品质、高营养”闻名国际。

本次受邀参与国际食品研究与创新大会,是国际食品行业对中国企业品质管理、科研实力的认同。未来,喜旺集团将继续加速海外战略布局,让西方世界对中国企业品质管理、科研实力有更多认知,不断提高民族品牌的国际影响力!

(观海新闻/青报全媒体记者 王婷 企业供图)

“一站式+一网通办”10分钟快速报到

2022年度市内四区转业军官集中报到昨正式启动

早报12月13日讯 “没想到办理报到手续这么温馨,全程有人帮代办,还有‘返乡第一课’,只用了10多分钟就全部办完了。”转业军官吕俊杰高兴地说。12月13日,青岛市市内四区转业军官集中报到工作在市退役军人服务中心政务服务大厅正式启动,近150名以转业方式安置的军官将在15日前陆续报到,并办理相关手续。

提供高效“一站式”服务

12月13日,市退役军人服务中心政务服务大厅格外喜庆,一进门电子大屏幕滚动播出“荣归”欢迎标语;疫情防控扫码、测温、登记等疫情防控工作有条不紊,分工配合;引导人员身披绶带,热情服务;服务现场规范有序,努力营造“尊崇军人、关爱军人”的良好氛围,处处体现尊崇和温馨。

上午9时,一些转业军官陆续前来办理报到手续。市退役军人局为每名转业军官准备了“荣归”留念礼包和大红花,工作人员为转业军官披上绶带、戴上“荣归”大红花。同时,采取预约办理、优化服务流程、增加服务内容和全程导办帮办的方式,为转业军官提供贴心暖心和便捷高效的“一站式”服务。报到现场还为每名转业军官准备了“荣归”报到手册及“荣军卡”“优待证”等政策宣传折页,方便转业军官第一时间了解相关优待政策。

通过集中代办帮办的方式为转业军官办理开具安置介绍信、落户介绍信,让“数据多跑路、退役军人少跑腿”,“一站式+一网通办”模式将手续办理时间缩



转业军官在办理报到手续。市退役军人局供图

短到10分钟。

上好“返乡第一课”

记者注意到,转业军官在党建会客室填写完表格后交给工作人员,由工作人员代其办理报到手续,转业军官到思想政治工作室开展“返乡第一课”。

报到现场还精选设计了“返乡第一课”活动,做到全员覆盖、不漏一人,切实增强转业军官的获得感、荣誉感和幸福感。“返乡第一课”通过退役军人参加重温入党誓词、军人誓词,观看主题教育片等活动,让退役军人亲身感受“荣军先锋”党建品牌统领下的“荣军矩阵”建设,全面了解退役军人工作,进一步增强退役军人荣誉感、责任感、使命感,激励退

役军人秉承部队光荣传统和过硬作风,积极投身经济社会建设,为青岛发展再立新功。

上完“返乡第一课”后,工作人员引导转业军官到窗口,按顺序签字确认,领取行政介绍信和落户介绍信。随后,工作人员使用“一网通办”系统完成后续业务。

“整个过程非常温馨,让我倍感亲切和温暖,感谢市退役军人局的贴心服务。”转业军官吕俊杰说,他在部队服役20年,其中,在青岛工作8年,已经深深地爱上了这座城市,“我将把这份感动和温暖,带到新的工作岗位上,继续为社会做贡献。”

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 刘朋朋)

青岛学子奥赛传佳音

39人获信息技术全国一等奖 5人数学奥赛获奖

早报12月13日讯 13日,全国青少年信息学奥林匹克联赛(NOIP2022)成绩公布,我市39人获全国一等奖,比2021年增加16人,增长率69.5%,占全省一等奖总人数的18%,青岛二中王亦木(第4名)、崔博钧(第7名)进入全省前十名。这是继今年8月,韩豫葳、孙从博同学通过“强基计划”进入全国知名高校之后,我市取得的又一佳绩。其中有10名初中同学获得本次比赛全国一等奖,后备人才值得期待。

截至目前,全市已有500多名学生在全国信息学奥林匹克竞赛中获奖并通过保送、自招或强基计划进入全国名校。每届有100余名同学获省二等奖以上,获得重点大学综合招生降分录取资格。

此外,13日,中国数学会官网公布了2022年全国中学生数学奥林匹克竞赛(预赛)(2022年全国高中数学联赛)山东赛区一等奖名单。全省共有87人获得一等奖,青岛5人获奖,其中青岛二中3人、青岛中学1人、即墨一中1人。青岛二中的于遵熙进入省队,将代表山东省出征国赛。

(观海新闻/青报全媒体记者 赵黎)